
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, nGmero loo,£entro-CEP -57.150-0

Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada no
dia  08  de  julho  de  2021,  na  Sala  das  Sess6es  Vereador Ant6nio
Aniceto   dos   Santos,   sob   a   Presidencia   do   vereador  Tayronne
Henrique  dos  Santos.  Aos  08  (oito)  dias  do  mss  de julho  de  2021
(dois  mil  e  vinte  e  urn) estando  na  hora  regimental,  Sr.  Presidente
solicitou  que  a   la  Secrefaria  da  Mesa   Diretora  vereadora  Thais
Canuto      fizesse      a      chamada      dos      senhores      vereadores,
comparecendo:  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Djacy Washington
Clemente Maia, Thais Viana de Mendonga Canuto, Adriano Marcelo
Omena  Costa,   Mario   Rafael  de   Farias   Lages,   Henrique  Correia
Pinheiro,  Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,  Neilza  Elias  da  Silva,  Joeli
Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,   Thiago   Viana   de   Mendonga
Canuto,    Jos6    Lavodnas    Rodrigues   de   Assis   Jdnior,    Benedito
Cavalcante de  Barros  Neto.  Havendo  ndmero  legal,  Sr.  Presidente
abriu  os  trabalhos  e  solicitou  que  a  Redatora  de  Atas  fizesse  a
leitura da ata da sessao anterior, em seguida colocou a mesma em
votaeao,  sendo  aprovada  por  unanimidade.    Vereador  Luiz  Carlos
solicitou  audiencia  com  o  Juridico  da  Casa  e  c6pia  do  Regimento
lnterno dessa Casa.  Vereador Rafael  Lages  pedindo que qualquer
inscrigao  de  qualquer  cidadao  que  queira  usar  da  palavra  nessa
Casa, que seja colocado em apreciagao,  para que seja feito uso da
palavra  na  pr6xima  sessao  e  todos  fiquem  preparados  sobre  o
assunto  que  o  mesmo  ira  falar,  inclusive  hoje  se  ausentafa  mais
cedo  para  receber  o  pessoal  da  Morelate.  Em  seguida  foi  feita  a
leitura   da   pauta   da   ordem   do   dia,   constando   das   seguintes
materias:  Projeto de Lei n°. 25/2021  do Poder Legislativo de autoria
da  vereadora  Joeli   Lopes,   que  denomina   de  "Junta   de  Servigo
Militar Nath6rcio Roberto Ferreira de Mendonea", a Junta de Servigo
Militar do  Pilar e  da  outras  providencias;  Projeto  de  Lei  n°  26/2021
do  Poder  Legislativo  de  autoria  do  vereador  Thiago  Canuto  que
disp6e  sobre  denominaeao  do  nome  de   uma   Rua   no  Conjunto
Rubens  Canuto  e  da  outras   providencias;   Parecer  Conjunto   n°.
36/2021  das Comiss6es de Legislaeao, Justiea e Redaeao Final, de
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Financas,   Oreamento  e   Fiscalizaeao   e   de   Educagao,   Cultura   e
Esporfe  referente a  Emenda  Modificativa  n°.  20/2021,  que  modifica
paragrafo   1°  do   art.   3°   e   da   outras   providencias;   Proposta   de
Emenda  Modificativa  n°.  20/2021  ao  Projeto  de  Lei  n°.  04/2021  do
Poder  Executivo,  que  modifica  paragrafo  1°  do  art.  3°  e  da  outras
providencias;   Parecer   Conjunto   n°.   37/2021   das   Comiss6es   de
Legislagao,  Justiga  e  Reda?ao  Final,  de  Finangas,  Orgamento  e
Fiscalizaeao e de Educagao, Cultura e Esporte referente a Emenda
Supressiva  n°.  03/2021   que  suprime  o  inciso  IV  do  art.  3°  e  da
outras  providencias;  Proposta  de  Emenda  Supressiva  n°.  03/2021
ao  Projeto  de  Lei  n°.  04/2021  do  Poder  Executivo,  que  suprime  o
inciso  lv do  art.  3°  e da  outras  providencias;  Parecer Conjunto  n°.
38/2021  as  Comiss6es de  Legislaeao,  Justiga e  Redagao  Final,  de
Finangas,   Orgamento  e   Fiscalizaeao  e   de   Educaeao,   Cultura   e
Esporte  referente a  Emenda  Modificativa  n°.  21/2021,  que  modifica
o  caput  do  art.13  e  da  outras  providencias;  Proposta  de  Emenda
Modificativa  n°.   21/2021   ao  Projeto  de  Lei   n°.   04/2021   do  Poder
Executivo, que modifica o caput do art.13 e da outras provid6ncias;
Parecer   Conjunto   n°.   39/2021    das   Comiss6es   de   Legislagao,
Justiea  e  Redagao  Final,  de  Finaneas,  Orcamento e  Fiscalizagao e
de  Educagao,   Cultura  e  Esporte  referente  a   Emenda  Aditiva  n°.
03/2021  ao  Projeto  de  Lei  n°.  04/2021  Jovem  Aprendiz  do  Poder
Executivo  e  da  outras  providencias;  Projeto  de  Lei  n°.  04/2021  do
Poder  Executivo,  que  institui  o  Programa  Jovem  Aprendiz  do  Pilar
no  ambito  da  administragao  pdblica  direta  e  indireta,  Autarquica  e
Fundacional   do   municipio;    Parecer   Conjunto   n°.   040/2021    das
Comiss6es de  Legislagao,  Justiea e  Redagao Final e de Educagao,
Cultura e  Esporte  referente  a  Proposta de  Emenda  Modificativa  n°.
22/2021,  de  autoria  do  vereador  Djacy  Maia  que  altera  a  caput do
art.  2° do  Projeto de  Lei  n°.  08/2021  do  Poder  Executivo;  Proposta
de  Emenda  Modificativa  n°.  22/2021  de  autoria  do  vereador  Djacy
Maia que altera o caput do art.  2°,  do  Projeto de  Lei  n°.  08/2021  do
Poder Executivo;  Parecer Conjunto n°. 041/2021  das Comiss6es de
Legislaeao,   Justiga   e   Redaeao   Final   e  de   Educaeao,   Cultura  e
Esporte  referente  a  Proposta  de  Emenda  Modificativa  n°.  23/2021
de autoria do vereador Djacy Maia,  que  modifica o caput do art.16
do  Projeto  de  Lei  n°.  08/2021,  do  Poder  Executivo;   Proposta  de
Emenda   Modificativa   n°.   23/2021   de   autoria   do   vereador   Djacy
Maia,  que  modifica  o caput do  art.16 do  Projeto de  Lei  n°.  08/2021
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do  Poder Executivo;  Parecer Conjunto n°.  042/2021  das Comiss6es
de  Legislaeao,  Justiga  e  Redaeao  Final  e  de  Educaeao,  Cultura  e
Esporte  referente  a  Proposta  de  Emenda  Modificativa  n°.  24/2021
que modifica o pafagrafo 2° do art. 2° do projeto de Lei  n°.  08/2021,
do  Poder  Executivo;  Proposta  de  Emenda  Modificativa  n°.  24/2021
de  autoria do vereador Djacy Maia,  que  modifica o pafagrafo 2° do
Projeto  de  Lei  n°.  08/2021,  do  Poder  Executivo;  Projeto  de  Lei  n°.
08/2021    do   Poder   Executivo   que   disp6e   sobre   a   criaeao   do
Conselho   Municipal   de   Acompanhamento   e   Controle   Social   do
Fundo  de  Manutengao  e  Desenvolvimento  da  Educagao  Basica  e
de valorizaeao dos Profissionais da Educaeao -CACS/FUNDEB do
municipio de  Pilar e da  outras  providencias;  lndicagao  n°.111/2021

que  sugere  ao  Senhor  Prefeito  a  Criaeao  da Agencia  de Ateneao
aos cuidados as  pessoas com deficiencia,  de autoria da vereadora
Joeli  Lopes;  lndicaeao  n°.100/2021  que sugere ao Senh-or Prefeito
a construeao de urn retorno de  acesso a  BR-316 em frente a obra
da   construgao  do   Hospital  do  Futuro  em   Pilar/AL;   lndicagao  n°.
117/2021    que   sugere   ao   Senhor   Prefeito   colocar   na   fila   de
prioridade para recebimento de empr6stimo atraves do Banco Pop e
no  Programa  #empreenddamais,  maes  solteiras  e  que  tern  seus
filhos na Rede Ptiblica de Ensino ou ser aluno do EJA, de autoria do
vereador   Rafael   Lages;   lndicaeao   n°.   118/2021   que   sugere   ao
Senhor  Prefeito  estudo de viabilidade  para  instalaeao de  redutores
de  velocidade  nas  principais Avenidas  e  Ruas  da  Cidade  do  Pilar]
de  autoria  do  vereador  Thiago  Canuto;   Mogao  de  Aplausos   n°.
05/2021  a todos os coveiros da Cidade do Pilar,  Estado de Alagoas,
de  autoria  da  vereadora  Neilza  Elias  da  Silva;  Edson  dos  Santos
Lima,   arbitro   de   futebol,   federado   na   Federagao   Alagoana   de
Futebol desde 13 de julho d e 2019 requeiro o espago de fala nesta
Casa    Legislativa    para    o    dia    08    de   julho    de    2021.    Foram
encaminhados  os  Projetos  de  Lei  n°s.  25/2021   e  26/2021   para  a
Comissao  de  Legislagao,  Justiea  e  Redagao  Final  emitir  Parecer.
Foi   colocado   em   discussao   e   votaeao   o   Parecer  Conjunto   n°.
36/2021  onde a presente sessao foi suspensa por 10 minutos para
as  Comiss6es  se  reunirem  e  darem  o  parecer.  As  Comiss6es  de
Legislaeao,  Justiea  e  Redagao  Final  e  de  Finaneas,  Ongamento  e
Fiscalizagao se  reuniram  na Sala das Comiss6es,  onde debateram
sobre  as   Emendas  do   Projeto  de   Lei   n°.04/2021   que   institui   o
Programa Jovem Aprendiz do Pilar, onde foram apreciadas algumas
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Emendas   e   a   Comissao   deu   parecer   favofavel   em   Conjunto.
Estiveram    presentes    os    Membros    das    referidas    Comiss6es,
vereadores  Djacy  Maia,  Joeli  Lopes,  Benedito  Cavalcante  e  Thais
Canuto.  Apreciaram  tamb6m  as  Emendas  sobre  o  Projeto  de  Lei
n°.08/2021   que   trata   sobre   o   FUNDEB,   onde   a   Comissao   de
Educaeao,   Cultura   e   Esporte   deu   parecer  favoravel.   Estiveram
presentes  os  vereadores  Jos6  Lavodnas  e  Luiz  Carlos  Omena,
Membros  da  referida  Comissao.  Retornando,  foi  feita  a  chamada
dos   senhores   vereadores,    estando   presentes   os   vereadores:
Tayronne  Henrique dos  Santos,  Djacy Washington  Clemente  Maia,
Thais Viana de Mendonea Canuto, Adriano  Marcelo Omena  Costa,
Mario   Rafael   de   Farias   Lages,   Henrique   Correia   Pinheiro,   Luiz
Carlos  Omena  da  Silva,  Neilza  Elias da Silva,  Joeli  Cristini  Pinheiro
Lopes   Cavalcanti,   Thiago   Viana   de    Mendonea   Canuto,    Jos6
Lavodnas   Rodrigues   de   Assis   Jdnior,   Benedito   Cavalcante   de
Barros  Neto.  Sr.   Presidente  solicitou  que  o  vereador  Djacy  Maia
fizesse  o  Relat6rio  Conjunto das  Emendas  que  ifao  ser discutidas,
em   seguida   farao   a   votagao   conjunta   de   todos   os   pareceres.
Vereador  Djacy  Maia  destacou  e  esclareceu  quais  as  Emendas,
com  relaeao  ao  Jovem  Aprendiz  foram  propostas  ties  Emendas,
sendo as duas primeiras Modificativa e Supressiva, onde no Projeto
original  dizia  que  era  prefeiencia  ter  residencia  no  Pilar,  era  uma
prefetencia e nao uma exigencia, sendo proposto nessas Emendas
que se tome uma exigencia ser residente no Pilar para participar do
Programa.  E  em  relagao  a  tiltima  Emenda,  tamb6m  Modificativa  6
sobre  o  artigo  13  que  faz  mengao  a  urn  lnciso  equivocado,  que
menciona lnciso 11 e  na verdade e  lnciso  Ill.  Em seguida pede apoio
aos senhores vereadores,  onde o  Projeto sera aperfeieoado com o
actescimo  dessas   Emendas.   Foram   colocados  em   discussao  e
votaeao  os  Pareceres Conjuntos  n°s.  36,37,38,39/2021  e facultada
a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento  sobre  os  Pareceres  as
mat6rias foram votadas e aprovadas por unanimidade.  Foi colocado
em    discussao   Conjunta    e   votagao    as    Emendas    Modificativa
n°.20/2021,    Supressiva    n°.    03/2021,    Modifica{iva    n°.    21/2021
referentes ao Projeto de Lei n°. 04/2021  e passada a palavra para o
vereador   Djacy    Maia    se    dizendo    satisfeito,    onde   ja   fez   as
considerag6es     no     momento     anterior.      Nao     havendo     mais
pronunciamento   as   materias   foram   votadas   e   aprovadas   por
unanimidade.  Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a  vota?ao  com  as
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Emendas,  o  Projeto de  Lei  n°.  04/2021  e passada a  palavra para o
vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  esse  Projeto ja  foi  muito  bern
explanado pelos vereadores Djacy Maia e Joeli  Lopes, onde se tern
uma oportunidade de dar maior conforto a esses jovens de  14 a  18
anos, sendo de muita importancia para esses jovens, pedindo apoio
de   todos   na   aprovaeao   desse   Projeto.    Facultada   a   palavra.
Vereador  Henrique  Pinheiro  falando  da  importancia  desse  Projeto
de  Lei,  onde ja  foi  Jovem Aprendiz  aos  16  anos,  parabenizando  o
Prefeito por essa sensibilidade com esses jovens, dando seu apoio.
Vereador   Luiz   Carlos   Omena   dizendo   que   em   sua   6poca   de
adolescente  nao teve esse beneffcio,  se orgulha de suas origens e
esse  arrojado  Projeto bern  intencionado sera de  muita  imporfencia,
tendo  seu  total  apoio.  Vereador  Djacy  Maia  se  dizendo  feliz  por
mais  essa  oportunidade  de  colaborar  com  o  desenvolvimento  do
nosso  municipio,  parabenizando  o  Prefeito e toda  sua  equipe  pela
elaboraeao desse Projeto, que contemplafa jovens de 14 a 18 anos,
inclusive jovens com deficiencia fisica  nao tera  restrieao de  idades,
dando   vote   favofavel.    Vereador   Benedito    Barros   dando   voto
favofavel ao Projeto que e de suma importancia e relevancia para o
municipio,  onde ja  fez  algumas  indicae6es  para  algumas  pessoas
nesse  programa  Jovem  Aprendiz  que  ja  existe  na  caixa.  Aparte
vereador  Henrique  Pinheiro  falando  da  impohancia  desse  Projeto
que    ira   formar   cidadaos.    Retorna    vereador    Benedito    Barros
agradecendo     as     palavras     do     vereador     Henrique     Pinheiro,
acrescentando  que  esse  Projeto  ira  dar  muitas  oportunidades  a
esses  jovens.  Vereadora  Thais  Canuto  dando  voto  favoravel  e  o
que for para o bern do  municipio tera seu  apoio,  onde esse  Projeto
da fa  oportunidade  aos  jovens  do  municfpio.   Presidente  vereador
Tayronne  Henrique  dando  voto  favoravel,  onde  esse  Projeto  6  de
muita importancia e ira ajudar os jovens de nossa cidade e devido a
essa imporfencia pede que seja assinado o offcio 54/2021  da Mesa
Diretora, encaminhando para sansao do Prefeito, onde o Regimento
da  prazo  de  15  dias  para  esse  oficio  ser encaminhado,  mas  sera
enviado   devido   a   importancia   da   mat6ria.   Nao   havendo   mais
pronunciamento,  a  materia foi votada e aprovada  por unanimidade,
em   2a  votagao.   Sr.   Presidente   registrou   a   assinatura   do   OfTcio
54/2021.   Foi   colocado   em   discussao   e   vota?ao   os   Pareceres
Conjuntos   n°s.   40,   41   e  42/2021   e   passada   a   palavra   para   o
vereador Djacy  Maia  que fez  a  fez  a  leitura  das  Emendas,  onde  a
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primeira  Emenda  Modificativa fala que  no caput do artigo  13 seriam
13   membros   e   nas   alineas   constavam   14   membros,   fazendo
apenas  uma  adequaeao  de  13  para  14  e  nao  existindo  problema
com   ndmero  par  nesse  caso,   porque  o  Presidente  s6  vota  em
questao de  empate.  A segunda  Emenda  Modificativa  6  urn erro  de
indicagao,  onde  no  paragrafo  20 fazia  meneao  ao  caput  do  artigo,
onde  na  verdade  era  indicagao  ao  pafagrafo.  A  terceira  Emenda
tamb6m   6   urn   erro   de   indica?ao,   no   artigo   16   estabelece   o
pafagrafo  3°,  quando  na  verdade  deveria  constar  o  pafagrafo  2°.
Pedindo  apoio  de  todos.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  mais
pronunciamento,   as   mat6rias   foram   votadas   e   aprovadas   por
unanimidade.    Foram    colocadas    em    discussao    e   votagao    as
Emendas  Modificativas   n°s.   22,23,24/2021   e  passada  a   palavra
para o vereador Djacy Maia que disse estar satisfeito,  dispensando
seu     pronunciamento.      Facultada     a     palavra.      Nao     havendo
pronunciamento   as   materias   foram   votadas   e   aprovadas   por
unanimidade.  Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a  votagao  com  as
Emendas,  o  Projeto de  Lei  n°.  08/2021  e passada a palavra para  o
vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  esse  Projeto  ja  foi  discutido
anteriormente  na  dltima  sessao  e  nas  reuni6es  das  Comiss6es,
onde 6  urn  Projeto de transigao  para  o  novo  FUNDEB,  alterando e
acrescentando    a    quantidade    de    pessoas    do    Conselho    e
aumentando  o  repasse  de  10%  para  23%.   Facultada  a  palavra.
Vereador  Djacy  Maia  dando  seu  apoio  e  falando  da  imporfencia
desse  Projeto  esfa  sendo  conclufdo  hoje  em  plenario,  pois  6  urn
Projeto  que  contribui  diretamente  com  o  envio  de  verbas  para  o
municipio,    inclusive   o   custeio   do   ensino.    Nao    havendo   mais

pronunciamento,  a  materia foi votada e aprovada  por unanimidade.
Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  a  lndica?ao  n°.111/2021  e

passada a palavra para a vereadora Joeli  Lopes dizendo que essa
lndicaeao  vein   para  objetivar  o   Poder  Executivo  da   criagao  da
gefencia  de  atengao  dos  cuidados  das  pessoas  com  deficiencia  e
essa  lndicagao  surgiu  de  uma  visita  feita  a  Secretaria  de  Sadde,
parabenizando  o  Secretario  de  Satlde,  Sr.  Andie  pelo  excelente
trabalho   que   vein    realizando   a   frente    daquela    Secretaria    e
conversando com ele surgiu a ideia de se ter urn Gestor,  onde uma
das prerrogativas desse Gestor sera urn mapeamento para se saber
quais  sao  os  tipos  de  deficiencia  existentes  no  municipio,  fazer
acompanhamentos   com    essas    pessoas   como   em    consultas,
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exames.  Essa  lndicagao fica  mais  rica  com  a  inauguragao do CER
(Centro de  Reabilitagao),  mas tefao que preparar a casa,  pois ifao
construir o  Centro  mas  nao  se tern a  quantidade de  pessoas  com
determinado tipo de deficiencia. Aparte vereador Henrique  Pinheiro
dando voto favofavel, dizendo que tambem teve essa dificuldade a
alguns dias  atras  quando o  pessoal  do  comite  paraolimpico esteve
no   municipio   e   para   incluir   essas   pessoas   precisavam   desse
controle  e  cadastro,  onde  foram  na  Secretaria  de  Educagao  e  de
Sadde e conseguiram,  mas  nao do jeito que queriam.   Convidando
a  vereadora  Joeli  Lopes  para  fazer  parfe  do  comite  paraolfmpico.
Retorna   vereadora   Joeli    Lopes   agradecendo   as   palavras   do
vereador   Henrique   Pinheiro   e  aceitando   seu   convite   com   maior
prazer. Aparte vereador Jos6 Lavodnas parabenizando a vereadora
Joeli  Lopes  por sua  lndicagao,  por sempre  abragar e  se  dedicar a
essa causa, dando seu apoio. Aparfe vereador Rafael  Lages dando
seu apoio e sabe que 6 uma luta dificil e esses indicadores sefao de
tamanha  importancia  para  todos  que  precisam.  Retorna  vereadora
Joeli  Lopes  agradecendo  ao  apoio  de  todos  e  que  a  importancia
nao 6 apenas para os indicadores pedindo ao Prefeito com toda sua
sensibilidade  possa  atender a essa  lndica?ao.  Presidente vereador
Tayronne Henrique deu seu apoio, parabenizando a vereadora Joeli
Lopes.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e
aprovada por unanimidade.  Foi colocado em discussao e votaeao a
lndicagao n°.117/2021  e passada a palavra para o vereador Rafael
Lages  dizendo  que  o  municfpio  vive   urn  momento  especial  que
muitas  vezes  nao  6  mostrado  na  mfdia,  mas  que  vein  evoluindo
muito  e  as  maes  antes  tinham  urn  problema  que  era  onde  deixar
seus   filhos   e   viviam   exclusivamente   para   cuidar   deles   e   hoje
existem  escolas  em  tempo  integral  e  creches,  sendo  assim  essas
maes  hoje  tern  urn tempo  livre  para  se  capacitar,  abrir seu  pr6prio
neg6cio.   Aparte   vereador   Henrique    Pinheiro    parabenizando    o
vereador  Rafael  Lages  por essa  lndicagao,  tendo  esse  olhar  para
essas maes de nosso municipio, dando seu apoio. Aparte vereador
Luiz   Carlos   dizendo   ser   de   muita   importancia   essa   lndicaeao,
gerando emprego para essas maes. Retorna vereador Rafael Lages
agradecendo as  palavras dos vereadores  Henrique  Pinheiro  e  Luiz
Carlos,  justificando  que  ap6s  a  votagao  de  sua  lndicagao,  ira  se
ausentar da sessao,  pois tern urn compromisso.  Nao  havendo mais
pronunciamento,  a  materia foi votada e aprovada por unanimidade.
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Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  a  lndicagao  n°.  100/2021  e
passada  a  palavra  para  o  autor,  vereador Luiz Carlos  dizendo que
esse  acesso  6  uma  realidade,  onde  ontem  esteve  no  Hospital  e
ficou  encantado  com  as  mudaneas  e  esta  pedindo  esse  acesso
junto ao DNIT por causa da movimentagao que acontecefa naquela
localidade,   sugerindo  tamb6m   urn  guarda  da  SMIT  no  Hospital
Nossa Senhora de Lourdes, devido a movimenta?ao ter aumentado
por   causa   da   COVID   19.   Aparte   vereador   Henrique   Pinheiro
dizendo  ser de  suma  importancia  essa  lndica?ao  e  vein  mantendo
contato  com  o  Superintendente  do  DNIT  e  protocolou  dias  at fas
uma solicitagao de dois redutores de velocidade para aquela regiao,
onde ja  marcou  outra  audiencia com  o Superintendente do  DNIT e
convidou  o  vereador  Luiz  Carlos  para  lhe  acompanhar.   Retorna
vereador   Luiz  Carlos   agradecendo   ao  vereador   Henrique   pelas
palavras  e  pelo  convite,   pedindo  apoio  aos  colegas  vereadores.
Facultada  a  palavra.   Vereador  Jos6   Lavodnas   parabenizando  o
autor da  lndicagao e dando seu  apoio.  Vereador Henrique  Pinheiro
estendendo  o  convite  feito  ao  vereador  Luiz  Carlos,  aos  demais
vereadores,  para  irem tambem  a audiencia com  o Superintendente
do  DNIT. Vereador Djacy  Maia  agradecendo o convite do vereador
Henrique Pinheiro, confirmando sua presence onde ira reforgar uma
cobranea  que  fez  sobre  redutores  serem  instalados  no  viaduto  da
Comunidade  Mangabeiras,  deu  seu  apoio  a  lndicaeao do vereador
Luiz  Carlos,  sendo  de  muita  importancia.  Vereadora  Neilza  Elias
dizendo ser de muita importancia essa  lndicagao,  dando seu  apoio.
Presidente  vereador Tayronne  Henrique  parabenizando  o  autor da
lndicagao, dando seu apoio, onde algumas pessoas que residem no
Cidade   Jardim   ja    pediram    tamb6m    esses    redutores    naquela
localidade.  Nao havendo mais pronunciamento, a materia foi votada
e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em discussao e votagao
a   lndicagao   n°.   118/2021    e   passada   a   palavra   para   o   autor,
vereador  Thiago   Canuto   dizendo  que   esses   redutores   podefao
conter a velocidade desses condutores,  evitando acidentes. Aparte
vereador Henrique Pinheiro dando apoio a lndicagao, sugerindo que
seja  incorporado a SMTT com  mais frequencia no caleadao. Aparte
vereador  Jose  Lavodnas  dando  seu  apoio,  sendo  uma  lndicaeao
muito  importante.  Aparte  vereador  Luiz  Carlos  dando  seu  apoio,
onde 6  uma  lndicagao de suma  importancia,  onde fez  uma  visita  a
SMIT  e  o  Superintendente  Andrey  Serafim  fez  uma  explanagao

8



sobre a situaeao do transito  no municipio.  Retorna vereador Thiago
Canuto  agradecendo  ao  apoio  de todos.  Facultada  a  palavra.  Nao
havendo mais pronunciamento,  a materia foi votada e aprovada por
unanimidade.  Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  a  Moeao  de
Aplausos n°. 05/2021  e passada a palavra para a autora, vereadora
Neilza  Elias dizendo que  essa  Moeao visa valorizar os  coveiros de
nosso   municfpio,   que  vein  trabalhando   incansavelmente   mesmo
nessa  pandemia.  Aparte  vereador  Luiz  Carlos  dizendo  que  essa
categoria tern muito valor e e de muita importancia essa Mogao,  se
sentindo  orgulhoso,   dando  seu   apoio.  Aparte  vereador  Henrique
Pinheiro dando seu apoio, onde essa classe 6 merecedora.  Retorna
vereadora Neilza Elias agradecendo ao apoio de todos.  Facultada a
palavra.  Vereador  Djacy  Maia  parabenizando  a  autora  da  materia,
dando  seu  apoio,  tendo  muito  respeito  por toda  essa  classe,  pois
prestam   muito  serviap   no   nosso   municipio.   Presidente  vereador
Tayronne   Henrique   deu   seu   apoio,   parabenizando   a   autora   da
lndicaeao,    onde   essa   classe   6   merecedora   e   merecem   ser
valorizados.   Nao   havendo   mais   pronunciamento,   a   materia   foi
votada e aprovada por unanimidade. Vereadores Benedito Barros e
Jos6 Lavodnas fizeram adentrar o Sr.  Edson Lima, arbitro de futebol
para fazer uso da palavra onde pede que o municipio abrace a essa
classe,  que  vivem  com  muita  dificuldade  e  saem  daqui  para  fazer
curso  fora,  onde  o  municipio  poderia  fazer  uma  parceria  com  a
Federagao    Alagoana     para    qualificar    esses     profissionais    do
municipio,  pois nao sao valorizados nos campeonatos,  onde muitas
vezes contratam  arbitro de outro municipio,  se sentindo insatisfeito.
Falou com o Secretario de  Esporfe e o mesmo disse que  ira apoiar
e  isso  nao  ifa  mais  acontecer  e  a  arbitragem  sera  do  municipio.
Aparte vereador Luiz Carlos disse que ira marcar segunda feira uma
reuniao  com  o  Sr.  Edson  para  tratar  sobre  esse  assunto.  Aparfe
vereador   Benedito   Barros   parabenizando   o   Sr.   Edson   por   ter
coragem  de  vir  a  essa  Casa  fazer  seus  questionamentos  e  pode
contar  com  seu  apoio.  Aparte  vereadora  Thais  Canuto  dando  seu
apoio. Aparte vereador Jos6  Lavodnas parabenizando o Sr.  Edson,
que  pode  contar  com  seu  apoio.  Aparte  vereador  Djacy  Maia  se
dizendo feliz pelo depoimento do Sr.  Edson de que a Secretaria de
Esporte foi  receptiva  a  demanda em  atender a essa  reivindicagao.
Fez  uma  observaeao  de  que  geralmente  as  equipes  fazem  uma
exigencia  para  que  na  fase  final  das  competie6es  tenham  arbitros
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de fora. Concordando que o municfpio possa fazer esses conv6nios
para qualificar os arbitros de  nosso  municipio.  Presidente vereador
Tayronne Henrique parabenizando o Sr.  Edson por sua coragem de
vir   a    essa    casa    fazer   seus    esclarecimentos,    pedindo    uma
oportunidade   para   que   essa   classe   de   nosso   municipio   seja
valorizada.    Sr.    Edson    Santos    agradeceu    pela    oportunidade,
esperando  ser  atendido.  Vereador  Henrique  Pinheiro  convidou  a
toda   populagao   para   fazer  parte   da   campanha   da   doagao   de
sangue,  no pr6ximo dia  10, das 09 as  14 horas.  Nao  havendo mais
nada  a  ser  discutido,   nao  havendo  assuntos  gerais,  a  presente
sessao foi  encerrada e  para  constar eu  ELANE  CRISTINA COSTA
DA  SILVA,  Assistente  do  Legislativo,   lavrei  a  presente  ata,  que
depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelo   Presidente  e   la
Secretaria  da  Me

niceto dos
a  Diretora.  Sala  das  Sess6es  Vereador Ant6nio

o mss de julho de 2021.

ENRIQUE DOS SANTOS

PRESIDENTE

.     .`..      `,`.          ..`   ` ...,..I    ` -.....-    `

THAls viANA DE MENDONeA CANUTO

1 a SECRETARIA
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